
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Comisión de Agua Potable Alcantarillado y Saneamiento del Municipio de  Tecozautla

EN EL MES DE ABRIL AUN REPERCUTEN LOS PROBLEMAS DEL BLOQUEO DE LOS SELLOS Y CERTIFICADOS DIGITALES  ( CFDI ) YA QUE LA MAYOR PARTE DE LOS INGRESOS QUE CORRESPONDEN A LOS MESES DE ENERO A MARZO SE TIMBRARON EN EL MES DE ABRIL DANDO UN MONTO TOTAL QUE NO CORRESPONDE A LA RECAUDACION DEL MES ANTES MENCIONADO Y AUNADO A ESTO SE PODRA OBSERVAR EN LA BALANZA DE COMPROBACION QUE EN EL REGISTRO CONTABLE DE DICHO MES SOLO SE ENCUENTRA ACUMULADO EN DOS PARTIDAS COMO LO SON CUOTA FIJA Y SERVICIO MEDIDO, TODA VEZ QUE NO FUE POSIBLE DETECTAR EL INGRESO EN LOS CONCEPTOS A LOS QUE PERTENECEN, HAGO LA ACLARACION PERTINENTE PARA QUE EN EL MOMENTO QUE ALGUNA AUTORIDAD EN UN MOMENTO DADO ME REQUIERA INFORMACION DETALLADA NO ME VEA AFECTADO EN EL CUMPLIMIENTO DE NUESTRO DEBER..

POR OTRA PARTE TAMBIEN SE PUEDE OBSERVAR EN LO QUE CORRESPONDE AL IVA ACREDITABLE Y AL IVA TRASLADADO NO SE HA HECHO SU RECLASIFICACION PARA MANIFESTAR SI SE LLEGA OBTERNER ALGUN RESULTADO SEA A FAVOR O A CARGO PARA POSTERIORMENTE DARLE CUMPLIMIENTO A LA PARTE FISCAL. 

EN LO QUE CORRESPONDE, A LA PARTE PRESUPUESTA DE LOS INGRESOS PARA ESTE ESTE EJERCICIO FISCAL SE HA RECAUDADO EN ESTE PRIMER SEMESTRE EL 70 %  DEL MONTO TOTAL PRESUPUESTADO.
EN LO REFERENTE AL PRESUPUESTO DE EGRESOS, LLEVO GASTADO UN 60% EN RELACION AL PROYECTADO,  DICHO IMPACTO TRAJO COMO RESULTADO EL ALCANZAR UN INDICE MAYOR DE INGRESOS EN RELACION A LOS ESTIMADOS.

TAMBIEN OBSERVAREMOS QUE HASTA EL SEGUNDO TRIMESTRE 2017 NO HA SIDO DETERMINADO UN SALDO A FAVOR O A CARGO YA QUE SE ENCUENTRA ESTE EN PROCESO DE RECLASIFICACION PARA OBTENER DICHO RESULTADO EN EL CUAL CONSIDERO RESULTAREMOS BENEFICIADOS PARA PODER ASI COMPENSAR LA PARTE DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA POR RETENCIONES DE SALARIOS CORRESPONDIENTES A ESTE EJERCICIO FISCAL 2017.

POR OTRO LADO HAGO MENCION QUE LOS GASTOS ASI COMO LOS INGRESOS EN LO QUE CORRESPONDE A LOS MOMENTOS CONTABLES SE COMPORTAN DE UNA MANERA PARALELA
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ATENTAMENTE.

C.P. ROBERTO CHAVEZ JUAREZ
DIRECTOR GENERAL DE LA COMISION DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TECOZAUTLA, HGO.

